

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta	Lukáš Veigand		
Téma práce	Fundamentální analýza akcie obchodované na Burze cenných papírů Praha		
Cíl práce	Cílem práce je stanovit investiční doporučení na základě fundamentální určení vnitřní hodnoty akcie CEZ a vypracované analýzy akcie v globální, odvětvové a podnikové úrovni.		
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.		

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti			X
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samosťatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
návrky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoce	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečně	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevance příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivě
		X		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Připomínky k diplomové práci nemám. Diplomant splnil zadání diplomové práce v celém rozsahu. V teoretické části práce je podrobně popsána burza cenných papírů a fundamentální analýza. Výstižně je charakterizovaná zvolená akciová společnost CEZ. Pro tuto společnost je podrobně vypracovaná fundamentální analýza v globální, odvětvové a podnikové úrovni. Težištěm pro doporučené investiční rozhodování je výpočet vnitřní hodnoty akcie ČEZ. Pozitivní je použití více modelů pro výpočet vnitřní hodnoty a jejich ocenění určenými váhami. Ocenit je nutno samostatnost diplomanta při zpracování fundamentální analýzy a značného množství ekonomických dat. Práce svým rozsahem i obsahem je mimořádná.

V praxi u obchodníků s cennými papíry na takovéto fundamentální analýze pracuje několik analytiků. Diplomová práce je z tohoto pohledu původní a vysoce kvalitní.

Otázky:

1. Ziskový model pro výpočet vnitřní hodnoty je založen na normální hodnotě P/EN. Je tato normovaná hodnota pro všechny akcie stejná nebo se liší pro jednotlivá odvětví a případně jak?
2. Akcie energetických společností jsou označovány jako cyklické. Co to znamená a jaký je pro to důvod?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Vedoucí diplomové práce:

doc. Ing. Pavel Duspiva, CSc.

Podpis:



V Pardubicích dne 31. května 2013